

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币钱包是什么的问题，以及和比特币钱包是什么钱的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [比特币钱包可以放U盘不比特币钱包可以放U](#)
2. [比特币冷钱包和热钱包的区别](#)
3. [比特币钱包怎么用的？](#)
4. [你认可比特币钱包币包吗？](#)

## 比特币钱包可以放U盘不比特币钱包可以放U

不可能的。如果能，这东西早就不安全了，也不会引发那么多案件。它不是文件，没那么简单。简单对拥有者不安全。

## 比特币冷钱包和热钱包的区别

比特币钱包是存储和使用比特币的一种工具，按照其使用时的联网状态，可以分为冷钱包和热钱包。

通常冷钱包又叫做离线钱包，即在你使用的过程中，它们可以一直处于非联网状态，这类钱包往往依靠不联网的电脑、手机以及其他的硬件设备运行，当然用于记录私钥的纸张或者小本子，也都属于冷钱包的范畴。当用户在使用冷钱包时，外界一般无法通过网络访问到其存储私钥的位置，因此也就可以避免黑客攻击或者中木马病毒等情况造成的意外。

而热钱包正好相反，它在使用的过程中，必须保持联网状态，这类钱包通常以在线钱包和交易平台钱包等形式出现。也就是说，当你使用热钱包保存和交易比特币时，外界可以通过互联网访问到你存储私钥的位置。

所以相较而言，比特币冷钱包被黑客攻击的可能性更低，这也是为什么不少监管机构要求交易平台通过离线方式保存用户加密资产的原因。目前，我们常用的冷钱包（硬件钱包）主要有trezor或者ledgernano；当然，这类钱包也存在一定的缺陷，即操作过程相对复杂，并且一旦冷钱包设备因受损或丢失而无法使用时，你的比特币资产也将离你而去。

## 比特币钱包怎么用的？

比特币钱包一般指的是电子钱包，也有冷钱包不连网的那种就像个U盘一样不用的时候一般不连网比较安全，而我们一般常说的比特币电子钱包是一个软件。

支持比特币的比较好用的电子钱包

比特派：国内最安全，方便的轻钱包之一。钱包的设计和使用都不依赖于任何第三方管控。就算比特派的设计团队没了，钱包里的币也是归你所有

BlockChain：全球著名的轻钱包，目前只支持：比特币和以太坊

Jaxx：不是功能最丰富的钱包，但是作为一款拥有IOS及安卓版本的钱包应用，是目前支持区块链资产品种最多的钱包，已经支持包括BTC、ETH、ZEC、ETC、DGD等在内的二十几个品种。所以在这个手机依赖症严重的移动互联网时代迅速变成了一个很受欢迎的加密货币钱包。Jaxx钱包是目前比较推荐的一款。

关于如何使用电子钱包

注册以后都有新手教程，你下载完成后第一步注册，第二步设置自己的密码，还有私钥和助记词，查看自己的钱包代币地址就可以转账到自己电子钱包了。

你认可比特币钱包币包吗？

现在比特币7万多一个而且还要继续攀升估计年后达到10万一个2018年?4万美元一个也就是30万左右现在买着放个一两年肯定大赚涨到10万美金也是时间问题现在比特币应用场景不断扩大认可度越来越高对于现在7-8万一个我们如何更低价获得比特币那就只有选择挖矿了目前买10T算力可以用18个月而18个月每T每天产生0.00019231个比特币18个月可以运作540天 $0.00019231 \times 10T = 1.04$ 个比特币每天挖出分到比特币帐户。而10T才2万元人民币左右用18个月获得1??个比特币。自己买了比特币价格波动一般人都拿不稳所以选择挖矿除了价格低拿着的时候还长就保证你赚更多必竟BTC会一直上涨中间会有起伏长期一直增值未来有望100万一个就看谁能低价获得拿得更久了

关于比特币钱包是什么和比特币钱包是什么钱的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。